



~~市政府新營點燈~~

點亮希望 散發愛



12月8日本校在生命教育中心許主任、王老師率領康輔社43位同學參與由天主教台南教區策劃，台南市政府觀光旅遊局主辦的-【2017聖誕點燈節-新營文化中心聖誕點燈晚會】活動。

當日傍晚來到文化中心，廣場上有佈置好的舞台佈景、音響設備、套著美麗椅套的椅子，及許多穿著天主教會台南教區背心的服務人員，儼然就要迎接一場盛會。然而天空卻飄著毛毛雨，大人們不免開始擔心，雨勢是否會大到無法舉行點燈晚會？康輔社同學卻不畏風雨開始彩排走位，希望有最好的表現。

點燈晚會在雨中開始由天主教伯利恆基金會的太鼓演出鑼鼓喧天，現場不斷湧進觀眾撐著雨傘的觀眾參與今晚的點燈。接著輪到我們黎明中學出場，雨勢依然不減，同學們穿著T恤短裙，短褲，無畏風雨在舞台上，散發著青春活力以聖誕舞曲為晚會開場。似乎宣告著無論晴或雨我們都要在黑暗與陰雨中-【點亮希望、散發愛】。

緊接著學校的董事巫福生神父宣讀福音，黃敏正神父證道。黃神父以獵人與牧羊人如何轉仇恨為關懷的故事，訴說聖誕不僅是外表團聚歡慶，更是心地慈祥所散發的內心平安，才能轉暴戾為祥和。大會繼續以多種語言感謝讚美天主，並以不同的語言為不同的需要祈禱。果然，天為我們開了，雨也漸漸停了，風風雨雨的考驗見證了風雨生信心。

接著是晚會的重點-點燈禮，由台南教區林主教與台南李市長及許多的立委及縣議員共同點燈。主燈是由崑山科大設計，以竹片做成的滿足(竹)祝福。祝福所有的人都常感滿足，幸福。今晚在雨中點燈，我們都是赴厂又(台語-雨)人，都是富豪，領受滿滿祝福之人。

報佳音是由新營樂仁幼稚園的小朋友接著為晚會演出晚完整的聖誕話劇。美麗服裝，齊備道具、佈景，自然、可愛、完美的演出。

最後由黎明學生壓軸演出，以熱情、充滿青春朝氣的舞步，祝福大家聖誕快樂，闔家平安。同學們冒著風雨的熱情演出，可圈可點，讓新營地區民眾看到同學們不僅品學兼優更是春春洋溢、活力四射。黎明!加油! 點亮希望、散發愛!



